

2016年2月24日
星期三
农历丙申年正月十七

土默特报

TUMOTEBAO 贴近体现权威 关注彰显责任

落实禁牧措施
保护生态建设

总编审:张锐 主编:姜俊义 责编:呼和 陈慕菲 杨

中共土默特左旗委员会机关

电子版: <http://www.saibeinews.com> 邮箱: xcbtmtbs@163.com

李杰翔春节期间来我旗调研时强

抢前抓早 攻坚克难 全力推进区域发展 促进农民增收

本报讯(记者 姜俊义)正月初四,市委副书记、代市长李杰翔来我旗,就乡镇工作和“十个全覆盖”工程建设情况进行调研时强调,作为改善农村牧区生产条件、缩小城乡差距,让广大农牧民更多地享受均等公共服务的一项惠民工程,“十个全覆盖”工程建设意义深远。要将工程建设与产业发展、扶贫工作相结合,抢前抓早、攻坚克难,全力推进区域发展,促进农民增收。

市委常委、旗委书记奇巴图,旗委常委、办公室主任窦玉生和旗农牧部有关负责人陪同调研。

春风送暖,广袤的土默川大地到处洋溢着欢乐祥和的气息。2月11日上午10时,李杰翔来到陶思浩区域服务中心前马群村村民张占生家中,与他握手拜年,带来新春的问候。在与张占生的亲切攀谈中,李杰翔详细询问了他对“十个全覆盖”工程建设的意见和建议。

李杰翔在调研中强调,各级干部一定要把“十个全覆盖”工程建设作为重要政治任务和重点民生工程来抓,讲政治、讲大局、讲责任、讲担当,进一步强化组织领导和工作措施,层层压实责任,全力以赴确保各项任务落到实处。要立足于抢前抓早、抢墒播种,认真做好种植业结构调整,高标准、高质量抓好春耕生产,完成好春耕各项任务。

李杰翔指出,要围绕“四个全面”战略布局,牢固树立并切实贯彻五大发展理念,把精准扶贫工作与“十个全覆盖”工程有机结合起来,根据区域实际情况,结合城乡统筹工作,有针对性地解决贫困农牧民的脱贫问题,坚决打

赢脱贫攻坚战。要把“十个全覆盖”工程与抓好特色种养业、推进农村牧区产业发展和结构调整相结合,坚持因地制宜、因材施教,同步谋划好产业发展问题,在房屋和棚舍规划建设上坚持人畜分离、科学规划,进一步发挥政府的引导作用,推进区域发展,促进农村牧区产业发展可持续、农牧民增收可持续。

调研中,李杰翔不断与乡镇、村委会负责人亲切交流,他说:“村干部离群众最近、最辛苦,如何把党和政府的关怀传递到群众中间,关键还得靠你们。”李杰翔要求大家要切实发挥好农村基层党组织的团结引领作用,多踩泥土路,多进农家门,要和群众打成一片,随时随地做好服务,把党和政府的关怀和温暖印在群众心头。

李杰翔强调,各级各部门要进一步增强责任感和使命感,把农村牧区危房改造和村容村貌整治工作放在统筹城乡发展的高度,坚持“分类指导、量力而行、农民主体、建管并重”的原则,进一步加强乡村文明建设,建立村落环境整治问题长效常态化机制,做到有队伍、有设备、有机制,形成讲文明、讲诚信的淳朴风尚,循序渐进加强农村人居环境整治,提升环境综合管理水平。

旗委中心组(扩大)理论学习会召开

本报讯(记者 陈慕菲)新春假期刚刚结束,2月14日,旗委中心组(扩大)理论学习会召开。

市委常委、旗委书记奇巴图出席会议并讲话。

全旗副科级以上领导干部参加学习。

此次学习会为期三天,期间,金山开发区、各乡镇、区域服务中心和部分部办局负责人就2016年经济社会发展各项工作安排进行了发言,邀请了相关专家、教授进行主题讲座。

奇巴图在听取发言后作总结点评,他指出,此次学习会既是节后收心会,也是提升领导干部工作能力的重要会议。领导干部认真思考、精心准备的汇报发言,很好的促进了全旗各工作部门间的相互了解、借鉴和学习,但也存在不足之处。一是领导干部在谋划工作中、在思考今后发展过程当中,对工作的基本情况掌握得不够深入细致,只看到问题的表象,没有真正挖到事物的根源,表

现在工作措施上流于肤浅、形式。二是工作中缺乏勇于担当、攻坚克难的精神,不能很好的下大力气啃硬骨头,对于热点、难点问题的认识不够透彻。

奇巴图指出,习近平总书记曾提到:“政治路线确定之后,干部就是决定的因素。”每位干部都是促进地区建设发展的顶梁柱、主力军,干部的精神状态、工作境界、思维能力决定着—个地区今后的发展空间。

奇巴图要求,各级领导干部要静下心来工作,坚持“咬定青山不放松”的精神,“在其位、谋其政”,更好地开阔视野、创新思维,抓重点、拿难点,出实招集中解决老百姓关心问题,为人民谋福祉,为建设繁荣和谐幸福美丽土左旗做出更大贡献。

我旗元宵节文娱活动丰富多

本报讯(记者 姜俊义 呼和 杨鑫)2月22日,土默川大地鼓乐喧天,华灯溢彩,处处洋溢着节日的氛围,我旗举行了丰富多彩的文化活动,庆祝猴年元宵节。

活动现场人山人海,来自四面八方的群众欢欢喜喜地用自己的方式表达着对节日的喜悦。

表演中有传统的脑阁、舞龙、高跷、旱船、扭秧歌等,这些传统的表演节目在朴实农民的演绎下生动活泼,别有趣味。最吸引人眼球的还要数脑阁(见上图),脑阁是我旗独有的民间表演形式,已被国务院纳入了国家非物质文化遗产名录。只见表演时,大人和孩子上下互动,不仅能踩着鼓点走出漂亮的步伐,还能做扭腰、转身、颤抖等花哨动作,获得了现场群众阵阵喝彩。



元宵节期间,我旗还举办了书法、绘画、摄影、剪纸展;土默川传统游九曲,元宵灯谜,各类棋类、球类比赛以及健身舞、二人台演出、射箭比赛等,充分满足了全旗群众的精神文化需求。

“书香土左 文化惠民”传统经典阅读活动举办

本报讯(记者 杨鑫)2月23日“书香土左 文化惠民”传统经典阅读活动在原旗政府广场举行。

旗委常委、宣传部部长云丽琴,内蒙古读书会知名作家、学者和我旗图书馆、文化馆理事会及作家协会负责人参加活动。

据了解,此次活动主题为“我的中国梦、文化进万家”,旨在让读书活动走进节日,融入百姓生活之中,在全旗营造“爱

读书、读好书”的良好氛围,提升我旗人民群众的思想素质和科学文化水平和文明素质。创造和谐美丽土左。

活动现场,来自回族小学的同学进行了传统经典诵读,内蒙古读书会向我旗图书馆、文化馆理事会和作家协会捐赠了图书1000余册并在现场与广大读者分享了读书经验。

金山开发区举行廉政专题学习

本报讯(记者 陈慕菲)2月19日上午,金山开发区在旗人民检察院派驻金山开发区检察室警示教育基地举行了廉政专题学习会,金山开发区副科级以上领导干部和内设各部门负责人参加学习。

本次学习会邀请旗纪委派驻金山开发区纪检组组长梁怀礼作廉政教育专题授课,传达了学习了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分

条例》,讲解联系实际、深入浅出,犹如一记响亮警钟敲响在与会干部的心上。

与会人员纷纷表示要牢记党的宗旨,坚持党性原则,恪守党员本色,廉洁干事创业,克己奉公,全心全意为人民服务。

会上,还观看了廉政警示教育片。